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Společenská odpovědnost je pevnou součástí DNA společnosti Kaufland. Skrze dlouhodobá
partnerství a zapojení zaměstnanců i zákazníků řetězec vloni opět podpořil neziskové
organizace, komunity a hokejové kluby částkou převyšující 25 milionů korun.

Pomoc, která rozsvěcí svět nevidomým
Jedním z hlavních pilířů charitativních aktivit společnosti Kaufland je dlouhodobá spolupráce se
Světluškou, projektem Nadačního fondu Českého rozhlasu podporujícím zrakově hendikepované.
Prostřednictvím Fondu Kaufland bylo v loňském roce rozděleno mezi 97 jednotlivců a 70 organizací z
celé České republiky více než 11 milionů korun na pořízení kompenzačních pomůcek, terapie,
vzdělávání a další služby, které jim usnadňují každodenní život.

Sedmý ročník vánoční sbírky vynesl díky prodeji originálních jmenovek na dárky neuvěřitelných 20
milionů korun. Za posledních sedm let tak Kaufland pomohl nevidomým již částkou 122 milionů
korun.

Podpora komunit a sousedských vztahů
Kaufland se aktivně podílí také na rozvoji komunitního života. V rámci grantového programu
„Milion pro …“ vloni podpořil 33 projektů částkou přesahující 2 miliony korun. O finanční podporu
mohou žádat jednotlivci i iniciativy, které chtějí například uspořádat nekomerční kulturní akci,
zkrášlit své okolí nebo vybudovat komunitní centrum či zahradu v místech, kde Kaufland otevřel
novou prodejnu.

Komunitní zahrady jsou konkrétním příkladem toho, jak společná péče o okolí dokáže rozproudit
sousedský život. Prostřednictvím grantového programu „Už to roste, už to klíčí“ Kaufland v
loňském roce podpořil 16 komunitních zahrad téměř milionem korun. „Za poslední čtyři roky jsme
pomohli vybudovat nebo obnovit celkem 64 komunitních zahrad. Nejde jen o pěstování bylinek nebo
zeleniny, ale především o místa setkávání, spolupráce a posilování sousedských vztahů,“ doplňuje
Renata Maierl.

Ani kousek jídla nazmar
Kaufland v rámci prevence předcházení plýtvání loni daroval potravinovým bankám více než tisíc tun
potravin a téměř šest tun nepotravinového zboží. Ve spolupráci s myslivci, zoologickými zahradami a
farmami se navíc podařily zachránit další tři tisíce tun již neprodejných potravin, které místo toho,
aby skončily v odpadu, posloužily jako krmivo pro zvířata.

Kaufland jako součást českého hokeje
Kaufland dlouhodobě podporuje český hokej na všech jeho úrovních. Investuje do vlastních
mládežnických projektů, jako jsou Puky pomáhají nebo Škola hokejových talentů. Podporuje



národní tým, ženskou hokejovou reprezentaci, univerzitní hokej a před několika lety vstoupil také do
světa para hokeje, jehož je generálním partnerem. V loňském roce se stal oficiálním sponzorem
Mistrovství světa žen v hokeji v Českých Budějovicích a hlavním partnerem ženského národního
týmu.

Program Puky pomáhají v roce 2025 rozdělil mezi mládežnické hokejové kluby 11,5 milionu korun.
Dává tak šanci malým hokejistům růst bez ohledu na velikost jejich zázemí nebo klubu. Tato podpora
míří nejen na rozvoj sportu u dětí, ale i do regionů, kde chce Kaufland aktivně přispívat k rozvoji
místního života.
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